

# 网传三大洋奶粉含塑化剂

## 检测教授:含量极低,呼吁不要恐慌 奶企回应:配方奶粉绝不添加塑化剂

自台湾塑化剂事件后,不少市民“谈塑化剂色变”。前天,一条“香港化验美赞臣、美素、明治奶粉均含塑化剂”的微博被网友疯转和围观。微博显示,其内容来源于香港《东周刊》上月的一篇报道。原来该刊委托香港浸会大学生物系化验三个受欢迎品牌的出生婴儿奶粉,结果均查出含有塑化剂。不过,浸会大学负责此次检测的教授在接受媒体采访时澄清受检奶粉塑化剂含量极低,低到“估计人奶都会有这个量”,呼吁市民没必要恐慌。同时,三大品牌洋奶粉也作出回应,香港货源与内地不一样。美赞臣、美素佳儿更是直接回应,配方奶粉绝不添加塑化剂。

### 三大品牌奶粉含塑化剂?

“香港化验美赞臣、美素、明治奶粉均含塑化剂。”这样一条微博让不少妈妈们十分揪心。数千次围观、转发、评论,很快,这条微博在各大网站、论坛上火了起来。

据悉,这条微博最早是“美食达人TATA”发出来的,其提出的观点来源于香港《东周刊》的一篇报道。今年7月,《东周刊》委托香港浸会大学生物系,化验了三个受欢迎品牌的初生

婴儿奶粉,结果全部检出含塑化剂DEHP,含量由十亿分之二十八至四十二不等。

### 香港货源与内地不一样

究竟有没有塑化剂?三大品牌洋奶粉做出了回应。

“在内地销售的美素佳儿奶粉同时符合欧盟标准和中国国家标准,每一批次均通过中国出入境检验检疫局(CIQ)的检测。只是在授权零售网站购买的内地版美素佳儿奶粉,质量都是有保证的。”美素佳儿的公关经理告诉记者,对于网友的疑问和担心,他们在美素佳儿的官方微博“Friso美素佳儿”里进行了回复和解释,“美素佳儿配方奶粉绝不使用塑化剂。”

美赞臣相关负责人在接受媒体采访时表示,中国美赞臣的奶粉绝对不会添加塑化剂。明治方面表示,香港的货源跟内地的不一样,不能混为一谈。

### 南京销售暂未受影响

尽管妈妈们很担心,但记者在超市和网上了解到,奶粉销售暂未受到影响。在南京新街口附近的大型超市,美赞臣的奶粉依旧在货架上,而关于含塑化剂的传言,销售人员并不清楚。

“明治奶粉市场上很少买得到,一般都是网上代购。”一位妈妈介绍说。记者在淘宝上一搜,果然美赞臣、美素佳儿、明治等几大品牌洋奶粉都能买得到。

综合 快报记者 鹿伟

## 新闻链接

### 咖啡伴侣原来是奶精

快报讯(记者 鹿伟)喝咖啡少不了伴侣,那么伴侣究竟是什么?答案是“奶精”,又叫植脂末。奶精是什么?是牛奶还是奶油?“奶精是食品用香精,也就是食品添加剂的一种,普遍用于各种食品。”

据悉,奶精其实是在植物油中加水、添加剂混合搅拌,做成的类似牛奶的东西,不含一滴牛奶或奶油。其中的植物油,更具体地说是氢化植物油,含“反式脂肪酸”。而反式脂肪酸是不健康的成分,它对心脏的损害程度远远高于任何一种动物油。

营养专家提醒说,加了奶精的咖啡、奶茶等饮料虽然好喝,但多喝无益,一点好处也没有,建议市民少喝或不喝。

## 中小学生汉字书写能力削弱 教育部要求:三至六年级每周要上书法课

记者昨天上午从教育部获悉,针对电脑、手机普及带来的中小学生学习汉字书写能力削弱情况,教育部下发《关于中小学开展书法教育的意见》(以下简称《意见》)。

根据《意见》,在义务教育阶段语文课程中,要按照课程标准要求开展书法教育,其中三至六年级的语文课程中,每周安排一课时的书法课。在义务教育阶段美术、艺术等课程中,要结合学科特点开展形式多样的书法教育。

此外,普通高中在语文等相应

课程中设置与书法有关的选修课程。中小学校还可在综合实践活动、地方课程、校本课程中开展书法教育。其中,中小学的一至三年级着重培养学生硬笔书写能力,首先要能使用硬笔熟练地书写正楷字,做到规范、端正、整洁,从三年级开始,过渡到硬笔软笔兼学。

教育部要求地方各级教育行政部门应有计划、有步骤地安排书法教师的培养和培训,逐步提高教师书法教育的能力和水平。

法制晚报



## 有多少“买路财”还在胡来

最近,南京率先出台新政策“房产证加名征税”,有媒体称,成都、青岛、苏州等城市都有此计划。在网民汹涌的口水之下,南京税务部门辩称是在“执行国家法律规定”,而国家税务总局则表示并未研究此事。

最高法的一纸《婚姻法》司法解释,让房产证加名火了,丈母娘愁了,税务局乐了。3%的“加名税”,简直就是天上砸下了一个金蛋来,税务局怕是要数钱数到手发酸喽。

E哥不得不感叹,谁说我们的政府部门办事效率低?就在大家还没把司法解释扯扯清楚的时候,税务局就以迅雷不及掩耳之势推出了“加名税”,并美其名曰“执行法律规定”,税务局的筒子们都是“油菜花”啊,有木有!

既然是执行法律规定,那E哥要问,之前这么些年我们的税务局干神马去了?这些年房本上改名的老百姓岂不都在“偷税漏税”?既然“加名”要纳税,以后房本减名是不是也得征“减名税”?

税乃国器,用之有据。税收政策是关乎千家万户的大事,不能无凭无据无程序,凭“领导打电话通知”就开始征税。E哥认为,地方税务局在婚姻法司法解释三出台的节骨眼上推出“加名税”,一言以蔽之,就是“嗅”到了许多人急于在房本上加名这一“商机”。这样的“加名税”与“买路财”何异!

E哥要提醒一些地方政府和部门,“苛政猛于虎”的祖训犹言在耳,莫让一些“莫须有”的“买路财”成为压垮民意的“稻草”。(记者 涂铭)

# 神奇小“秘”丸 专治痛风病

编者按:今年4月29日中央电视台第119期《走进科学》播出了一期《痛风隐患》的特别节目,揭开了痛风患者触目惊心的苦难生活:痛风来去如风,关节除了红肿热痛之外,还长满大小不一的痛风石,导致手脚畸形,行动困难,严重痛风还会引发肾衰竭。事业上退居“二线”,生活上需人照料……痛风患者在痛苦中挣扎着,盼求“救命良方”。

在《走进科学》摄制组专访国内著名痛风专家后,得出一个结论:补充尿酸酶,溶解尿酸盐结晶,恢复肾脏排酸能力,才是治疗痛风的根本途径。

而在不久前,上海中医药大学基础医学院的科研组经过长时间科研攻关,从《药王》(千金要方)中祛风先活血,血行风自灭,



血行需强肾”的理论,找到了一套独有的治疗方法。经反复配伍,专家们精选旅顺口海岛乌梢蛇、黑眉蝮蛇骨、岭南木瓜、宁夏甘草等“药食同源”的上品药材,联合上海金丹堂生物公司采用目前最先进的现代生物基因分离技术,成功研制出能快速溶解尿酸盐结

晶,有效纠正人体嘌呤代谢紊乱、抑制尿酸合成的痛风新品——乌木甘木瓜蝮蛇颗粒”。

科学发现:【乌木甘】独含有一种神奇的高密度活性蛋白酶,它是一种整体效应分子团,是中药浓缩精华,其治疗痛风的过程有效而直接:

- 1.溶解尿酸盐结晶:**乌木甘能大量吞噬尿酸因子,中和尿酸,快速溶解关节处沉积的尿酸盐结晶(痛风石),将尿酸盐结晶从关节、尿路下段及皮下组织剥离出来。
- 2.有效纠正人体嘌呤代谢紊乱:**乌木甘能补充人体尿酸酶,把尿酸层层分解为尿酸素,随人体代谢排出体外,最后,痛风石一点不剩,尿酸趋于稳定,痛风不再复。
- 3.能抑制尿酸合成,防反复:**在尿酸的过程,【乌木甘】同时滋

补肾脏,调理五脏平衡,修复受损的细胞和脏器,增强肾脏排酸能力,提高机体免疫力,抑制尿酸合成,使尿酸稳定在正常水平,防止痛风伴随的高血压,高血脂,动脉硬化,生理功能障碍等并发症的发生,从源头上有效防止痛风再次复发,特别适合久治不愈的痛风病患者。它比传统方配伍更科学,见效更快,疗程更短,并且完全无副作用,无依赖性。

据了解,【乌木甘】专克痛风、老痛风,在全国上市以来,数万名痛风、高尿酸人群共同见证,服用当天就止痛,3天溶酸,7天就消肿,30天即可拔除痛风石,告别痛风。尤其适用于痛风,痛风石,痛风结节,痛风性关节炎,高尿酸症及其引起的关节肿胀,麻木僵直,屈伸不利等症。

### 专家指导

## 教你一招 痛风马上止疼

痛风是由于嘌呤代谢发生紊乱,体内尿酸含量过高,导致尿酸盐结晶在关节肾脏沉淀形成的。临床表现为患者脚趾、踝、手、膝、肘等关节出现肿胀、热痛、僵硬,并伴有头疼、发热、白细胞增高等等全身症状;沉积尿酸结晶引起关节变形或形成痛风结节,使关节无法活动。痛风是继糖尿病之后的世界第二大代谢类疾病。

目前,世界医学界一致认为,痛风反复发作的主要原因是尿酸盐沉淀无法排除,嘌呤代谢发生紊乱。常规治疗药物都不能从根本上纠正人体嘌呤代谢功能,安全降低血尿酸,因此,痛风极易反复发作。

如果你追求的仅仅是短暂的止痛,用秋水仙碱和别嘌醇就可以了。但此类药物吃有效,停药复发,而且对肝肾损伤极大。若你想告别痛风,【乌木甘】可以让你满意。这强大的信心源自于上海中医药大学基础医学院最前沿的科研技术。

【乌木甘】属“药食同源”纯中药复方制剂,安全高效,对肾脏没有危害,它比传统中药要快,又比西药安全,完全可以放心服用。它能快速消肿止痛,能有效将痛风形成的尿酸盐结晶从关节、尿路下段及皮下组织剥离出来,并溶解成水、二氧化碳和可溶性钠盐(尿酸素),随人体代谢排出体外,恢复人体正常的嘌呤代谢功能,同时滋补肾脏,促进尿酸排泄,提高机体的免疫机能,防止痛风复发,特别适合久治不愈的痛风病患者。

科技发展到今天,患者不用去医院打针吃药就能治好痛风。国内医院治疗痛风忽略了激素药对人的伤害。同时,新产品利润过于淡薄,因此秋水仙碱、别嘌醇被大量滥用,成了医院不愿公开的“秘密”,只有在治疗重症患者时才拿来救急。

【乌木甘】配方挖掘于药王孙思邈名著《千金要方》,严格按药品标准生产,在国家GMP认证的药厂生产,既安全,又有效。痛风,痛风石,痛风结节,痛风性关节炎,高尿酸症及其引起的关节肿胀,麻木僵直,屈伸不利等症……用【乌木甘】,溶酸排石,就能告别痛风。

目前,【乌木甘】已在南京志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)、齐民大药房(升州路349号水西门公交站旁)、南通:乐美大药房(孩儿巷南路66号物资大厦一楼)、镇江:国泰大药房(紫金大厦A座)、常州:兰之陵大药房(九州服装城东侧)、苏州:丛草堂药店(人民中路598号文化宫北50米)上架。

同时,为了让广大患者早日体验到乌木甘快治痛风的神奇效果,江苏上市推广月期间电话订购可享受:买4盒送1盒的优惠活动。

咨询热线:400-888-0259(免费)、025-52168267。

# 百年药坊“金丹堂”为振兴中医药,花钱买口碑—— 紧急寻找 500 名痛风患者

免费送“好药”,请您说“实话”,预约报名电话:400-888-0259(免费)\025-52168267

百万元珍贵痛风新品【乌木甘】日前已正式抵运我省。上海老药坊“金丹堂”为让患者早日体验到【乌木甘】快治痛风的神奇效果,在全国选定百余城市花钱买口碑,今起为我省500名痛风患者免费赠药。

赠药仪式上,该公司董事叶女士说:“免费赠是为了让痛风患者不花钱就能感受古方新药的神奇,帮他们找到一个好办法,治好痛风,不再痛苦,享受新生活!”

曾任全国中医工程学会理事、中医诊断教研室教师等职;出身于八代中医世家,上海中医药大学教授,乌木甘研发组组长

顾家政介绍:我对乌木甘治痛风非常有信心,凡是止不住的疼痛,消不了的肿块,吃乌木甘都能马上见效。所以金丹堂公司敢让患者先回家免费试用,再决定是否购买继续服用。

据了解,【乌木甘】自上市以来,前期未做任何广告宣传,仅靠口碑在患者间口口相传。如今已为数万痛风病患者解除痛苦,其中,上万例变形肢体得到恢复。赠药仪式上的一位官员说,他就是一个痛风患者。他说:“痛风痛要治,不痛更要治。现在,趁关节还没损坏,赶紧吃乌木甘。”

此次,“金丹堂”公司将为我省500名痛风患者各免费赠送3天量

的【乌木甘】(价值99元),8月27日至8月31日期间(仅限5天),每天前100名痛风患者可拨打电话400-888-0259,025-52168267,预约名额领取(个人需承担产品配送、人工等基本费用30元)。

古方今用:权威验证,绿色安全 上海中医药大学基础医学院、联合上海金丹堂生物公司源用“药王”孙思邈痛风古方研制的【乌木甘】,止痛快,溶解尿酸盐结晶快,消肿快,经上海权威检测部门多次抽检不含任何西药成分,纯中药制剂绿色安全,不会对肾脏造成伤害;服用【乌木甘】当天,关节疼痛就有所减轻,晚上能轻松睡觉;3天就疼痛



消失,一周后,关节红肿逐渐消失,痛风石逐渐软化,不仅能穿鞋,走路不再吃力,关节基本活动自如,15天:肾脏排泄功能逐渐恢复、增强;30天:嘌呤代谢功能全面纠正,尿酸盐沉淀及痛风结节全面清除,血尿酸指标恢复正常,可适量进食海鲜、动物内脏等食物,不易复发。